



## 郑州晚报品质教育生活节特刊



### 林枫教育基金资助河南教育事业

# 郑大附中教育集团设“林枫班”和“林枫奖学金”

## 林枫教育基金 助力教育事业

林枫教育基金会,是林炎志为了纪念中国共产党优秀党员、伟大的共产主义战士、马克思主义者、杰出的无产阶级革命家和教育家林枫而创建的。

林枫一生对党忠诚,不管是在社会动荡、民族危亡的年代里,还是在社会主义建设时期,他一直兢兢业业,埋头苦干,谦虚谨慎,鞠躬尽瘁,为中国人民的解放事业、新中国的建设事业、党的教育事业做出了不可磨灭的贡献。是我们永远敬仰的前辈、学习的楷模。

为了更好地弘扬革命前辈爱国奉献、坚持真理、求真务实的优秀品质,继承和发扬林枫毕生致力教育事业,帮助和支持河南教育事业的发展,林枫教育基金会决定在河南遴选优秀名校,设立“林枫班”和“林枫奖学金”,以期能够帮助相关学校改善教学设施,资助品学兼优贫困学生和救助贫困教师。

5月23日上午,河南省林枫教育基金会资助郑大附中教育集团设立的“林枫班”和“林枫奖学金”揭牌仪式,在郑州大学南校区举行。河南省林枫教育基金会名誉主席林炎志,河南省林枫教育基金会理事长丁森浩,郑州大学党委书记牛书成、副校长韩国河,郑州大学第一附属中学党总支书记刘红军、校长陈飞宇等出席活动。郑报融媒记者 唐善普/文 慎重/图



## 郑大附中教育集团 名师助推名校

郑州大学是国家“211工程”重点建设高校、国家“中西部高校提升综合实力计划”入选高校、河南省人民政府与教育部共建高校。郑州大学在跨越式发展的同时,十分重视附属中学的发展。郑州大学第一附属中学多年来充分发挥高校附中的优势,与郑州大学资源共享,在教育、教学、科研等方面和大学各院系合作,助推了教育教学水平的提高。2010年,郑州大学第一附属中学被郑州市委、市政府确定为首批优质教育资源倍增工程学校,经郑州市教育局批准成立郑大附中教育集团。

目前,郑大附中教育集团拥有三区六部:康复前街校区、中原路校区、桃源路校区等3个校区;郑州大学第一附属中学高中

部、初中部、康复前街校区小学部、中原路校区小学部和郑达实验学校、郑州市桃园中学等6个教学部。“名师支撑名校,名校造就名师”。学校高级教师占40%,特级教师2名,省级学科带头人、省市级骨干教师20余名,省市级优秀教师、先进教育工作者、优秀班主任等30余名。

坚持“面向全体学生,全面提高素质,发展个性特长”的办学方向,郑大附中教育集团各部都取得了优异成绩,连年被评为“郑州市教育教学先进单位”,小学部曾获二七区委、区政府“特殊贡献”奖,桃源中学是郑州市为数不多的“四星名优民校”,郑达实验学校也连续被中共二七区委、区政府评为“教育工作先进单位”。

## 捐资助学,泽荫桑梓

教育兴则人才兴,教育强则国家强。教育工作的长远发展要着眼于未来,要坚持不懈培育和弘扬社会主义核心价值观,引导广大师生做社会主义核心价值观的坚定信仰者、积极传播者、模范践行者。正是本着这样的目标和理念,林枫教育基金会和郑大附中教育集团最终握手,选择在该校设立“林枫班”和“林枫奖学金”。

未来,郑大附中教育集团将依据相关实施细则,在其三区六部落落实基金的使用,帮助更多品学兼优的学生和贫困教师。而林枫教育基金会捐资助学的善举,也将长期助力郑大一流大学的建设,助力附中的发展。相信在林枫教育基金会的大力支持,通过附中的努力,附中会发展得更快,成绩会更加出彩。



## 郑州女子高级中学 女生成才的摇篮



郑州女子高级中学,成立于2004年,经郑州市教育局批准由河南省妇女干部学校创办,是一所全寄宿制高级中学。学校地理位置优越,校园环境优美。学校遵循女性身心发展规律,秉承因材施教、因性施教理念,兼容并蓄,博采众长,中西融合,追求卓越,引领学生内外兼修,健康成长,使每个女生学有所长,使每个女生气质优雅。培养以“自尊、自信、自立、自强”为核心,并具有知性、平和、清雅、勤勉、关爱、美丽特质的知书达礼、慧德健美的现代新女性。

郑州女高是全国现代教育技术实验学校,全国教育科学“十五”、“十一五”规划重点课题实验学校,国家高新技术技能鉴定站,全国科研先导型学校,全国素质教育示范学校,女学生教育特色学校,郑州市高中教育教学先进单位,中国陶行知研究会女学生教育专业委员会常务理事单位。

学校实施“素质教育+性别视角”的教育模式,坚持德育为首,全面推行素质教育,在执行国家普通高中课程计划和课程标准的前提下,根据女性特有的认知规律,进行“因性施教”,针对女生的特点,学校不仅实施国家规定的普通高中课程教育,还设置了内外兼修的女性特色课程,如社交礼仪、国学讲析、书法艺术、女生心理、女性人生规划、形体舞蹈、剪纸等女性特色课程的开设,滋养了女生的心灵,提升了女生的形象,展现了女高学生的风采。

郑州女高在高考中屡屡取得优异成绩,一批批优秀女生被著名高校录取。如考入清华大学的李晓娜,考入复旦大学的王梦梦、焦宇琼,考入人民大学的郁巧鹤,考入西安交通大学的何苗苗,考入武汉大学的刘彩霞、宋静、张淑霞等等。2016年高考再创辉煌,贾怡同学被首都医科大学录取,薛瑞被厦门大学录取,商译文被四川音乐学院录取,张瑞丽被郑州大学录取。



联系电话:0371-63610559 0371-63851560 0371-60953559  
学校地址:郑州市经七路22号  
公交线路:32、30、B37路公交车到丰产路经七路交叉口下车即可



学大教育  
xueda.com

400-018-0371

# 来学大 做学霸

## 所有学科全拿下!

### 精品课程

课程名称	适应年级	课程内容
中高考点课	初高三毕业班	名师全程授课,贴题率高,历届踩分点全,全国24所名校倾心打造的密卷解析。
暑期衔接课	新初一 新高一	名师亲授,紧跟新课程方向,模块化教学,转化思维方式,确保学习方法,学科知识和学习心理全方位衔接,赢在起跑线。
暑期精品课	新初二 新高二	温故知新,提前学习,消化难点,承上启下衔接新旧知识点,优化学习方法。
中高考定向课	新初三 新高三	封闭式管理,名师领航主讲,全面梳理知识,中高考重难点解析,结合考试说明模拟,紧扣大纲,直击考点,轻松备考!
奥数精品课	小学3-5年级	采用互动式教学,引导孩子探究数学学习方法,培养良好的学习习惯。
小升初专辅课	小学6年级	根据要求定向辅导,历年真题精讲解析,突破重难点,备战小升初!



## 小一至高三全科 个性化课外辅导

郑东建业总部港校区/55269777  
绿城广场校区/89971177  
东风路蓝堡湾校区/55097567  
升龙广场校区/68744777  
京广路校区/66655600

文化宫校区/67877977  
省实验校区/63971177  
经七路校区/89916777  
紫荆山校区/69077138  
经三路校区/66245678

桐柏路校区/55129888  
洛阳牡丹广场校区/0379-64110088  
洛阳凯旋广场校区/0379-60600777  
洛阳洛南实验校区/0379-65225777  
洛阳一中校区/0379-65285777